
【2021 年度・第１回】 

国語 

一  問一 を見ることができる。  

問二 （例）物事の判断をするのに、視覚情報に頼る事が、非常に多いから。 

問三 オ                

問四 視覚，嗅覚，聴覚，味覚，触覚 

問五 平面的な絵を見て立体的な実物と思うらしい 

問六 （例）勇気をふるいおこして    

問七 生存 

問八 動物の超能力           

問九 ア× イ× ウ× エ○ 

問十 （略） 

二 （例）昨今、防災に対する意識を高めることの必要性が叫ばれるようになっています。最近、被災者の方の

生の声を聞く機会がありました。事前の備えとして避難先を近くに探しておく、まずは自身の命を守ること、

一人ではない、必ず誰かが助けてくれるから、決してあきらめることのないように、との事でした。 

三 ⑴ せひょう    ⑵ もうとう    ⑶ くるまざ    ⑷ な（す）    ⑸ お（う） 

⑹ 油送船     ⑺ 引用      ⑻ 破格      ⑼ 等級      ⑽ 市価 

四 ⑴ まい      ⑵ たい      ⑶ ような     ⑷ ても      ⑸ でしょう 
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算数 

１ ⑴ 0.2（
1

5
） ⑵ 18 ⑶ 1 ⑷ 2

1

2
，（

5

2
），（2.5） 

２ ⑴ 34（個） ⑵ 2527 ⑶ 1700（円） ⑷ 972（円） 

 ⑸ 4000（ｍ） ⑹ 14.5（14
1

2
），（

29

2
）（㎠）   

３ ⑴ 
5

4
（0.8）（倍） ⑵ 

3

4
（0.75）（倍） ⑶ 45（km）  

４ ⑴ 12（分）30（秒後） ⑵ 2500（㎠） ⑶ 80（cm）  

５ ⑴ 1（時間）36（分）／個体の比 8：4：3 ⑵ 70（％） ⑶ 60（個） 
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社会 

１ ⑴あ 平城 い 大宝 う 租 ⑵ 大宰府 

 ⑶（例）朝鮮半島にある新羅との関係が悪化したため、朝鮮半島の近くを通らない航路に変更した。 

 ⑷ ウ ⑸ ウ   

 ⑹（例）新しく土地を開墾した場合、その土地の私有を永久に認めるという内容。 ⑺ イ 

２ ⑴ エ ⑵ インド ⑶ 博物館または美術館 ⑷ 南東 

 ⑸ イ  

 ⑹（例）浅い海岸付近を堤防で閉じ、中の海水を抜いて海底だった場所を陸地にした。 

 ⑺ イ ⑻ 1250（ｍ）   

 ⑼（例）日本は原料を輸入に頼っているため、輸入に便利な太平洋岸に製鉄所が集まっている。 

３ （例）携帯電話の普及に伴い、交通・通信費のウエイトが大きくなり続けている。 

 （例）高齢化に伴い、保健医療費のウエイトが大きくなる傾向がある。 
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理科 

１ ⑴ B：ウ E：エ ⑵ しょっ角 ⑶ A：ア C：ウ 

 ⑷ ウ ⑸ イ・ウ（順不同・完答）  

 ⑹（例）完全変態をするこん虫にはさなぎの時期があるが、 

不完全変態をするこん虫にはさなぎの時期がない。 

２ ⑴ 酸性 ⑵（例）マグネシウムがなくなって、塩酸が残っているから。 

 ⑶ イ ⑷ イ ⑸ エ ⑹ 72（ml） 

３ ⑴ A：イ B：エ C：ウ ⑵ 台風 ⑶ ウ 

 ⑷ ア ⑸ 雪の降る日が多い ⑹ 冬至 

４ ⑴ ヘビ、ヤモリ、ワニなど ⑵ イ  

 ⑶（例）生まれてくる子どものオスとメスの割合が、現在と大きく変わってしまう地域がある。 

 

  


